



PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Processo: 1529/2019 - Pregão Privado 018/2019.

Objeto: Aquisição de Uniformes para a área de Enfermagem do INCOR - HCFMUSP.

Empresa: INDASEG

Pergunta:

Gostaria de um esclarecimento sobre o preção 018/2019 cujo objeto é Contratação de Prestador de Serviço para fornecimento de Uniformes. No modelo da proposta no edital está dizendo que tem 14 itens, mais vejo apenas 11.

Resposta:

Levamos em consideração:

Camisetas manga longa e manga curta feminina (2 itens)

Camiseta manga longa e manga curta masculina (2 itens)

Avental manga curta e manga longa (2 itens)

Pergunta:

Fora também que não consigo identificar a quantidade correta de cada item, poderia me mandar um anexo um mais claro ou poderia me ajudar de alguma maneira?

Resposta:

Segue como exemplo o kit de uniforme feminino

ESTAMOS SOLICITANDO: 640 KIT'S para 640 funcionários - MULTIPLICANDO O N° DE PEÇAS PELA QUANTIDADE DE KIT'S TEMOS:

CADA KIT CONTÉM:

3 camisetas manga curta X 640 funcionários = 1.920 camisetas manga curta

2 camisetas manga longa X 640 = 1.280 camisetas longa

2 jalecos X 640 = 1.280 jalecos

03 calças ou saias X 640 = 1.920 calças ou saias

01 malha de lã X 640 = 640 malhas de lã